



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
DIRETORIA GERAL - CORNÉLIO PROCÓPIO  
COORD. DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS -CP



## EDITAL Nº 012/2018-CPCP-CP-ABERTURA-RETIFICAÇÃO

A Presidente da Comissão Permanente de Concurso Público, por força da Portaria/UTFPR nº 2.015, de 20.10.2017, **RETIFICA** os subitens 7.5 e 8.3 do Edital nº 012/2018-CPCP-CP - Abertura, como segue:

### Onde se lê:

7.5 A Prova de Desempenho de Ensino será realizada no dia **10/06/2018**, em local e horário a serem divulgados com o resultado da Prova Escrita.

8.3 A Prova de Memorial de Trajetória Acadêmica e Plano de Trabalho será realizada no dia **10/06/2018**, em local e horário a serem divulgados com o resultado da Prova Escrita.

### Leia-se:

7.5 A Prova de Desempenho de Ensino será realizada no dia **10/06/2018 ou 17/06/2018**, em local e horário a serem divulgados com o resultado da Prova Escrita.

8.3 A Prova de Memorial de Trajetória Acadêmica e Plano de Trabalho será realizada no dia **10/06/2018 ou 17/06/2018**, em local e horário a serem divulgados com o resultado da Prova Escrita.

Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **SILVANA WEINHARDT DE OLIVEIRA, PRESIDENTE DA COMISSÃO**, em 25/05/2018, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0275370** e o código CRC **DCB5B75D**.